

КОЛЛЕКТИВНЫЕ ПРОСМОТРЫ

Стало хорошей традицией во многих колхозах и совхозах области организовывать коллективные поездки в Орел для посещения драматического театра имени И. С. Тургенева. Только за последнее время спектакли «Ивушка неплакучая» М. Алексева, «Деньги для Марии» В. Распутина, «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова посмотрели труженики колхоза «Пробуждение» Орловского района, совхозов имени МЮДа, «Сабуровский» и других хозяйств. В ближайшие дни наметил посмотреть спектакль «Принцесса Турандот» К. Гоцци коллектив колхоза «Победа» Покровского района.

После просмотров сельские зрители принимают участие в обсуждении постановок.

Э. ИВАНОВ,

Орловская Правда

г. Орел

6 АПР 1960